
79% 21% 0%

Satisfaction globale

1061 stagiaires 90 sessions de formation

Très

Rythme de la forma�on

Peu

Moyennement

Pas

La forma�on a répondu aux a�entes

Très Sa�sfait Moyennement Peu Pas

Très

Anima�on de la forma�on

Sa�sfait

Peu

Moyennement

Pas

Très

Mise en applica�on de la forma�on

Peu

Moyennement

Pas

Très

Maîtrise du sujet par le formateur

Peu

Moyennement

Pas

BILAN APPRECIATIONS STAGIAIRES FIN DE 
FORMATION 2018-2019
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Sa�sfait

Sa�sfait

Sa�sfait
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